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THE SUN SIYAM IRUFUSHI MALDIVES .  5 csillagos kiváló minőségű, az északi 
Nonu Atollon található, Malétól 170 km –re. Kb. 800 m.hosszú és 300 m széles, 
gyönyörű, dús trópusi pálmafákkal övezett, hófehér - homokos partja van, 
kristálytiszta, átlátszó vízzel. Északi és dél-keleti oldalon, távolabb a szigettől, 
védőgáttal van ellátva.(lenti képen) house reef: 150-200 m.  PADI búváriskolával 
rendelkezik !   Itt - 1 órával van előbbre az idő mint Malén !   

 

Van transzfer lehetőség belső repülőjáratra Maléról, ez 35 perc Ifuru Airportra, Raa 
atollra, és még onnan további 45 perc hajóval, korán reggel, vagy későn este kérhető 
Kérhető napközbeni hidroplán transzfer MALE- ról, kb. 45 perc, külön lounge váróval.    
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Többféle szoba típus is foglalható az alapárban reggelivel. Felárért kérhető félpanzió 
(reggeli és vacsora), valamint teljes ellátás is. (reggeli – ebéd - vacsora ) Italok 
nincsenek az árban benne ! Kérhető ALL INCLUSIVE ellátás is felárért. Minden 
esetben érkezéskor wellcome ital, szobában gyümölcstál, naponta szobánként 2 
üveg víz reggel és este is. Ingyenes WIFI az egész szigeten. Szobákban tea-kávé 
forraló gép.  Minibár nincs az árban benne, az külön fizetendő.   
 
A sziget szolgáltatásai közé tartozik egy nagy úszómedence a pálmafás kertben, ez 
családoknak is ideális a gyermekklub közelében, egy külön INFINITY medence a 
sziget nyugati részsén ez külön ADULTS ONLY rész, tehát gyermek nélkül vehető 
igénybe, könyvtár, butik, egészségügyi központ, külön SPA. Sport központ és búvár 
központ PADI –SSI .  A főéttermen kívül van még 5 Á LA CARTE étterem, két pool 
bár,  2 vízre épült bár, 1 kávézó, 1 fagylaltozó- cukrászda, 1 borpince. 
Külön gyermekklub medencével / 3-12 éveseknek / Játszó szoba, ingyenes .  
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18db. PARTI VILLA , félig nyitott trópusi stílusú fürdőszoba, internet, légkondi, 
ventillátor, SAT TV – DVD , minibar, kávé-tea készítő, IPOD dokkoló, Elszeparált 
napozó rész, napozó ágyakkal, össz 125 nm2-s,  ebből 18 nm2 a külső rész.   
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39 db. DELUX PARTI VILLA , ugyan olyan mint a parti villa, csak van egy külön kis 
fedett pavilonja a part közelében . 
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65 db DELUX PARTI VILLA saját kis medencével , ugyan olyan mint a PARTI 
VILLA csak egy parti kis medence tartozik még hozzá.  
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5 db.  MEDENCÉS PARTI VILLA , össz 140 nm2-s  Ugyan olyan mint a medencés 
delux villa, csak van egy külön elszeparált  lakó és háló rész, azonkívül  nagyobb a 
medencéje is a hátsó elzárt kert részben. A NESPRESSO gép használata a 
szobában az árban benne.   
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40 db . VIZRE ÉPÜLT VILLA .  Ugyan olyan mint a parti villa csak betoncölöpökre 
van építve a víz felett, biztonságos helyen. A sziget északi oldalán lévő vízi villa sor . 
80 nm2-s, a külső rész 15 nm2- ebből.  Van egy üvegasztal, így lehet látni a víz 
alatti világot is a szobából !   Teraszáról közvetlen lejárat a vízbe. ( kb.1 m 
mélységű.)    
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16 db HORIZONT vízre épült villa.  Ugyan olyan mint a sima vízi villa, de 90 nm2-s, 
csak tartozik hozzá egy kis saját jacuzzi a privát napozó teraszon. A sziget észak 
nyugati részén lévő vízi villa sor.   
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5 db  INFINITY VÍZRE ÉPÜLT VILLA  : Ugyan olyan mint a vízi villa tartozik hozzá 
egy kis saját medence, .össz 154 nm2. Külön nappali és háló rész . 
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Külön foglalható még  2 hálós villa saját medencével , külön komornyik 
szolgáltatással: össz 230 nm2-s. max. 6 fő részére vagy 3 hálós, 10 fős is.   
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Az ár tartalmazza: Teniszpálya nappal (esti kivilágítást külön kell fizetni. ) , 
Badminton, billiárd, Fittnes Center, yoga tanfolyam, asztalitenisz. Pipás merülés 
eszközök is az árban benne búvárközpontnál felvéve, pipa, talp, maszk.) 
 Külön fizetős: kajak, windsurf, Katamaran vitorlás, (naponta 1 órára ingyenes)  SPA , 
sauna, gőzfürdő, vizisí, banana,.  
 
Nászutasoknak külön extra ajándék szolgáltatások!  1 üveg bor és gyümölcskosár 
érkezéskor szobába bekészítve, egy félnapos hajós kirándulás, és páros SPA alap 
kezelés.   
 
Buttler service, vagyis komornyik szolgáltatás, mely minden szobához jár, ami azt 
jelenti hogy a személyzet a lakrész takarításán és karbantartásán kívül még 
rendelkezésre áll az extra étkezések, például az Á LA CARTE éttermekben való 
előre asztal foglalás,  romantikus gyertyafényes vacsora a parton, kirándulások, spa 
kezelések, vízi sport és egyéb eszközök bérlése esetében, vagy bármi más 
kérdésben is személyesen rendelkezésükre áll 24 órában angol nyelven.   
 
Minden étteremben és bárban fogyasztás végén kihozzák a számlát. Ez attól 
függetlenül van így, hogy előre már itthon le lett-e foglalva, ( félpanziós, vagy teljes 
vagy all incl. ellátás. )  Természetesen ez nem vonja magával azt hogy ki is kell 
fizetni az IRU főétteremben semmi esetben sem, az Á la carte éttermekben sem , 
amennyiben a fogyasztás a meghatározott kereten belül volt, illetve csak az árban 
benne foglalt, és külön jelzett ételeket rendelték meg. Csak az extra fogyasztásért 
kell majd fizetni! Az lesz az utolsó nap estéjén felszámolva, amikor a recepción kell 
kiegyenlíteni a tényeleges és extra fogyasztásokat.  
 
Az Á la carte éttermekben javasolt az előre asztalfoglalás is, elsősorban vacsorára.   
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Éttermek és kávézók:  

Bamboo - ÁZSIA restaurant 12.00-15.00 

 És este  19.00-22.00- óráig. 

 
  
  

 

CAFFE FREDO   10-18.00 óráig van nyitva  

 

 

 

 

 

 

 

Flavours vízre épült  Mediterrán–Francia  étterem  Nyitva 19.00- 22.00- ig.  

                                                 

 

 

                                            Fluid m edence bár : 8.00- 19.00.  

 

.nyitva 9-21.00 ig.  
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Iru Restaurant a sziget középs ő részén 

 található. Ez a f őétterem .  

Reggeli : 07.00-tól 11.00, 

Vacsora 18.00- 22.00.- ig.  

 

Islander's Grill, .tenger gyümölcsei 

12.00- 15.00 és 19.00-22.00 ig van nyitva 

  

 
  
  
  
  
  
  
  

 

  
  
  
  
  
  
  

The Cellar- A  BORPINCE   

 
  
  
  
  
  
  
  

The Trio-MEDITERRÁN  
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Á LA CARTE étterem. 

Tájékoztató étel árak: 1 tál étel, olasz tészták, saláták, pizza 25 -30 USD-  tól indul. 

Tájékoztató ital árak: 

 
 
A teljes és az  All inclusive ellátás tartalmazza napi 3 szori étkezés,  
reggeli az IRU főétteremben, 7:00-től 11:00-ig. Minden étterem kövezett, így nem 
mezítlábas. (kivéve a közvetlen parton lévőket )    
 
Ebéd lehetséges választani az Á LA CARTE éttermekben :Fluid, Reflections, 
Bamboo, Islander’s Grill and Trio 12.00- 15.00 .   
 
Ki vannak jelölve az étlapon azok az ételek, amelyekből választhattunk, tehát ami 
benne van az árban (aki előre fizetett teljes, vagy all incl. ellátást ). 3 fogást lehet 
kérni, előételt vagy levest, főételt, köretet és desszertet. Akinek kedve van a két 
medencénél is választhat a snackek közül az éttermi ebéd helyett ételt 61,50 USD/fő 
értékben. Tehát ezen Credit határon beleül lehet fogyasztani, a felárért kell fizetni ha 
ennél több értékben kérnek.   
 
Vacsora lehetséges választani az IRU főétteremben büfé-svédasztalos formában 
18.0- 22.00 óráig, vagy az  Á LA CARTE éttermek (19.00- 22.00 óráig) :Flavours, 
Trio, Islander’s Grill, Bamboo,Taste of India. 
 
Ezen Á la carte éttermekben fejenként van egy keretösszeg az ételre (65 USD), amit 
felhasználhatnak az ebéd, illetve a vacsorafogyasztásra. Ez egy sima 3 fogásos 
étkezésre elegendő, ha ezt túllépik a különbséget kell majd fizetni utólag.  
 
All inclusive ellásásban benne : Italok: pohárban kiadva jelzett helyeken ( bárokban 
és éttermekben ), víz, üdítő, hűtött juice, alkohol mentes koktélok. Alkoholos 
koktélok, csapolt sör, fehér- vörös- rozé bor pohárban, habzó bor, égetett szeszes 
italok. 
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Őszinte szó a szigetr ől saját tapasztalat alapján: Ez a régebbi építésű sziget 
kiváló adottságokkal rendelkezik és minőségi szolgáltatásokat nyújt, ugyanakkor 
figyelembe kell venni hogy mind a szobai, és az étteremi bútorzat már régebbi 
stílusú, lassan felújításra szorul. A szobák nagysága, minősége és berendezése 
egyébként hozza az 5 csillagos minőséget. Azonban a különböző kategóriák 
elhelyezkedés szempontjából különböznek. Legutolsó oldali sziget térkép alapján ! A 
sziget dél-keleti végénél, ahol egyébként 2 helyen kisebb homokzsák sorral 
védekeznek a parti hullámzás ellen, találhatók U alakban elhelyezkedve a sima parti 
beach villák.(303-tól) Ezek a parttól így bentebb kerültek az U alak két vége van csak 
közelebb a parthoz.  Ezután a sziget déli részén található parti bár (waters Edge)-ig , 
szintén U alakban elhelyezett Delux beach villák vannak, melyeknek egy része így 
távolabb van a víztől, de mindegyik már külön parti vagy partközeli saját fedett 
pihenő pavilonnal is rendelkezik. Ez még folytatódik a déli részen, 3 külön U alakban 
elhelyezve a WATER SPORTS centrumtól a 225-221- s számú villáknál is.  Itt 
egyébként kicsivel gyorsabban mélyül a part. Kb. 3 méterre a parttól, bent a vízben 
korallosabb kissé. Itt korall cipő viselése is ajánlott lehet.  A vízi sport centrum előtt 
indul  a hosszú vízre épült móló mely a hajó kikötőhöz,az érkező hidroplán kikötőhöz, 
valamint a  móló végén lévő, vízre épült búvárbázishoz vezet. Innen ,a vízben kötéllel 
kijelölt részen biztonságosan lehet akár pipás merülésen egyénileg is részt venni 
vagy palackos merülésen is vezetővel. Ez a korallosabb rész, ahol fel lehet fedezni a 
partközeli víz alatti csodás világot. Tovább haladva a parton a sziget nyugati részénél 
található a delux parti villák után az 5 db. hátsó kerti medencés nagyobb parti villa 
majd a parti Islanders grill hal étterem a mellette lévő, csak felnőtteknek fenntartott 
Infinity medence a Reflection bárral. A sziget északi nyugati végtől indul a 
HORIZONT vízre épült villák felé a móló ahol a vízre épült TRIO italian étterem is 
található. Itt a keleti irányban vannak  a medencés infinity vízre épültek, majd a 
napfelkeltére néző horizont vízre épültek . A másik oldalon a  naplementére néző 
horizont jacuzzis vízre épült villák.Itt a villa sor végén kezdődik a gát ami nem zavaró, 
mivel dagálykor szinte ki se látszódik,  apálykor meg kb. 30-50 cm talán ha 
kilátszódik, valamint természetes korall kövekből van felépítve.  Ez a parttól itt kb . 
150 m re van. A parton a sziget keleti napfelkelte oldalán húzódnak a parti medencés  
delux villák szintén U lakban vannak elhelyezve külön parti vagy partközeli fedett 
saját pihenő pavilonnal. Itt először elég széles a homokos part kb. 50 m-t is kell 
menni a pálmafáktól a vízig. Kicsit is is korallosabb a vízben és talán gyorsabban 
mélyül, de nem vészesen. A 238, 248, 255-s számú villák vannak legközelebb a 
parthoz, így itt a saját medencéből is közvetlen a partra lehet nézni. A többi intimebb 
elhelyezkedésű !  Kb. 60-80 m- re lehet bemenni a parttól, ahol mellig ér átlagban.  A 
sima vízre épült villák előtti részen a 266-270- s résznél homokzsákos védekezés is 
van a partnál. Innen indul a móló ahol a francia vízre épült étterem is található. Ez a 
legjobb étterem a szigeten érdemes kipróbálni. Itt a parttól már elég messze 200- 
250 m re van a gát a vízre épült villák végénél, a napfelkelte oldalon.  Azonban a 
partnál, igaz kicsit beljebb található az egész sziget elektromos áramellátó 
generátora, így ennek zaja időnként hallható is ezen a részen, igaz nem zavaró. Ez 
különösen az itt elhelyezkedő  273- 279-s számú villák külső részénél érzékelhető.  
Ezt leszámítva itt találhatók a sziget legjobb elhelyezkedésű parti medencés villái 
mint a  279, 285, 286, 287,288, 297-s számozásúak.  Itt lehet legjobban a horizontra 
nézni, mivel nincs kőgát a parttól távolabb sem . A 301 –s előtt már homokzsákos 
védekezés is szükséges, így itt nem a legszebb a part emiatt. Itt van 302 -s 
napfelkeltére néző villa is. 303-tól visszatérve már kezdődnek a sima beach villák.             
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A szigeten egész reggeltől késő estig ingyenes elektromos, fedett, de oldalról nyitott 
kis autók járnak így könnyítve meg a szigeten belüli közlekedést ha kényelmesebben 
akarjuk mindezt megtenni. Lehet hívni bármelyik étteremből, vagy a saját szobából is 
ingyenesen bármikor.    

Heti kirándulási lista: árak tájékoztatóak, változhatnak !  
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